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2.64) Tox yepes ranbBaHMYecKuit anemeHr ¢ JDJC & o HE IOH-

met? Ilpn kKakux 3HaueHUsx R TOK uepes 3TOT 3ymeMeHT Gyger

HAIpaBJeH [IPOTUB CTOPOHHUX CHJI, AeHCTBYIOIIUX B 3JIeMeH-
Te?




[image: image2.jpg]llgl’ r

Irgz,,.

Puc. 2.64

A




Ответ: [image: image3.jpg]&,yr
1’g2

=10m.




2) 

[image: image4.jpg]Ucrounuk ¢ 3MC & 1 ¥ BHYTDEHHUM CONpO-
TUBJIEHHEM I, MApaJlieJ]bHO COeJUHEH C HC-
rouHuKoM, 3JIC koroporo &,, a BHyTpeHHEe
CONPOTHUBJIeHNEe paBHO Hyiio. Haitgure 9JC
U BHYTDEHHee COINDOTUBJIEHHE I0JydeHHOMH
baTapeu.
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[image: image6.jpg]TIpu anexTponnse 3a 20 MUH 1pu cule Toka 2,5 A Ha KaToje
Beigenunocs 1017 Mr gByxBajieHTHOTO MeTasya. KakoBsa ero
OTHOCHUTEJIbHAA aTOMHAA Macca?
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